
　　１．東成区区政会議は、現在、区役所や委員との間で活発な意見交換がなされているか。

回答数 占有率

11 57.9%

7 36.8%

1 5.3%

0 0.0%

回答数

占有率
（複数回答可のた

め、割合の総合計は
100%を超えます。）

2 16.7%

7 58.3%

5 41.7%

3 25.0%

0 0.0%

1 8.3%

1 8.3%
キ　区役所側の説明が長く、意見交
換をする時間が短い。

エ　会議中に発言できる機会や時間
が少ない。

・オンラインなども用いてもう少し
会議や意見聴取ができるとよいと
思います。
・委員が望めば他の部会にオブ
ザーバーとして出席できる様にう
ながしていく。
・各部会において時間が足らない
様に思う。もっと気軽に雑談できた
らいいと思います。

オ　特定の人だけが発言している。

カ　意見交換を行いやすい配席に
なっていない。

ア　会議前に、十分資料を読み込む
時間がない。

イ　資料が多すぎる、または分かり
にくい。

資料1と資料2をもっとわかりやすく
表記していただけると有難いで
す。（字が小さすぎるのでルーぺ
持参します。）
報告が早すぎて疲れます。（正直
な感想）大事なところで分かりにく
い。見えてこない。

ウ　意見を述べるために前提となる
区の現状や行政のしくみ等について
の知識が不足している。

選択肢（課題）
改善に向けた

取組・工夫にかかる意見

有効回答数 12

 区政会議に関するアンケート集計結果 （東成区）

選択肢
有効回答数 19

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

94.7%
エ. 思わない

　　２．３．区政会議のより活発な意見交換に向けた課題と、改善のための取組や工夫
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3 25.0%

0 0.0%

1 8.3%

4 33.3%

（　　　　　　　　　　　　　）

回答数 占有率

6 40.0%

7 46.7%

2 13.3%

0 0.0%

　　６．　その他意見等

　　５．４について、なぜそのように思うか。

・担当の方の発表がとても熱心に取り組まれていると感じます。感心しています。
・アンケートの数字にこだわりすぎるのでは？あくまでも目安ですので中身の充実が大事だと思いま
す。
・言葉や文ではうまくまとめているが、少し実態に欠けるように思える。
・具体的な取組がうまく反映されて見えないことが多い。
・応答をみていますが、いつもキメこまかくされているかと思います。

（　　　　　　　　　　　　　）

シ　その他 1 8.3%

コ　意見を述べても、それがどう取り
扱われているかが分かりにくく、区
政に参画しているという実感が持て
ない。

サ　実質的な議論が部会で行われ
ており、本会議ではその報告が中心
となるため、他の部会の議題につい
て意見を述べづらい。

・小さな子ども達が遊べる公園の整備を充実して欲しい。
・ネコのフンがある砂場や公園では遊べないが、全てが地域任せでは子育て支援ができているとは思
いません。
・公園関係の人の人的保障もあれば遊びやすい公園になっていくのでは。
・マイクの声が聞き取りにくい
・多くの人が自分の住む街に興味を持ち、主体的に区政に関われるとよいなあと思います。SNSなどで
積極的に意見聴取してみてもよいかもですね。
・いろいろ区民に気を使うでしょうが応援しています。

　　４．区政会議において、意見や要望、評価について、適切にフィードバックがおこなわれている
か。

選択肢
有効回答数 15

ア. 思う

イ. やや思う

ウ. あまり思わない 肯定的意見
割合

86.7%
エ. 思わない

ク　区政会議の開催回数が少ない。

ケ　意見を述べても、区役所側から
明確な回答が期待できない。
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